ZESTAW 1.

Nazwisko i imie

Nroindeksu ...,
TEST WIELOKROTNEGO WYBORU.

1. Niech a bedzie rozwigzaniem réwnania

2¢+1l 4 8x — 70 = 0.
Wtedy

a € [4;6);
a € [3;4);
a € [5;6).

2. Niech A =[-4;9), B = [5;12). Wtedy

[5;8]CAOB;
[B][-3;12) c AU B;
[C]6;12) € B\ A.

3 1 3
3 Niech A = 0 O —1| i niech
11 4 6

ZESTAW 2.

Nazwisko i imie

Nroindeksu ...
TEST WIELOKROTNEGO WYBORU.

1. Niech a bedzie rozwigzaniem réwnania
27+ 42 — 10 = 0.
Wtedy

a € [1;2);
[B]ae23);
a€[0;1).

2. Niech A =[-3;13), B = [6;18). Wtedy

[A][6;12] c AN B;
[B][-2;18) c AU B;
[c]im18) € B\ A

2 1 5
3. Niech A = |0 0 —1/{ i niech
9 5 3
a c
A"l =1|d e f
g h i

. 0o -1 =11, .
4. Niech A= 0 -1 _1] i niech
AAT = bu bi2 . Wtedy
ba1 b2z

bi2 > 2;
E b2 < —2;
bz < 1.
5.  Niech f(x) = 422 + 3z — 3Inx.
£y >

()<

F(1) < 12.
6.

Rozwazamy uktad réwnan
r—y=4
Jy—z=1
z+z=11.

x:?;
z:6;
2:5.

7. W punkcie z = 0, funkcja f(z) =
76zt + 322 + 5z — 6425

maleje coraz szybciej;
ros$nie coraz wolniej;

. 0 2 2. .
4. Niech A= |:0 9 _2] i niech
AAT = bu biz . Wtedy
ba1 b2z

b1 < 3;
E b1 > 1;
bi1 > 2.
5.  Niech f(x) = 422 + 5z — 6In .
/(1) > 6

(1) < 4

(1) <.
6.

Rozwazamy uktad réwnan
r—y=—4
Ty —z =239
T+ z=>5.

x:2;
2:2;
m:3.

7. W punkcie z = 0, funkcja f(z) =
44z + 322 — 5z — 47

maleje coraz wolniej;
ros$nie coraz szybciej;

maleje coraz wolniej.

8. Rozwazamy funkcje

f(a:):%+:c+40

w przedziale [0.008; 18].
Funkcja f przyjmuje najwiekszg war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 0.008;

Funkcja f przyjmuje najwieksza war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 18;

Funkcja f przyjmuje najmniejsza war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 2.

9. Niech f(z) = 223 — 322 — 122 + 10
W przedziale (—1;0) funkcja f jest

malejaca;

rosnaca;

W przedziale (—oo; —4) funkcja f jest

rosnaca.

W przedziale (1;00) funkcja f jest

10.
Wtedy

£2(0,0) > 13;
£2.(0,0) > 11;
£1(0,0) > 17.

Niech f(z,y) = 12In(3z + 4y + 3).

maleje coraz szybciej.

8. Rozwazamy funkcje
flx) = 196—6 +z+20

w przedziale [0.008; 16].
Funkcja f przyjmuje najwiekszg war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 16;

Funkcja f przyjmuje najmniejsza war-
tos¢ w tym przedziale w punkcie 4;

Funkcja f przyjmuje najwieksza war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 0.008.

9. Niech f(z) = 223 — 1522 + 24z + 19
W przedziale (—oo; —4) funkcja f jest

rosnaca;

W przedziale (1;3) funkcja f jest ma-

lejaca;

W przedziale (1;00) funkcja f jest
rosnaca.

10. Niech f(z,y) = 61n(3z+ 2y +2). Wte-

dy

£4(0,0) > 75
£2.(0,0) > 10;
£2.(0,0) > 8.



ZESTAW 3.

Nazwisko i imie

Nroindeksu ...,
TEST WIELOKROTNEGO WYBORU.

1. Niech a bedzie rozwigzaniem réwnania
27+ 4 92 — 73 =0.
Wtedy

a € [3;4);
a € [4;5);
a € [5;6).

2. Niech A =[-3;8), B =[6;13). Wtedy

[A][-2:6) c A\ B;
[B][-2;13) c AU B;
[6;7]CAmB.

3 1 5
3 Niech A = |0 0 —1/{ i niech
8 3 3

ZESTAW 4.

Nazwisko i imie

Nroindeksu .........oooooiiiiiiiiiii ..
TEST WIELOKROTNEGO WYBORU.

1. Niech a bedzie rozwigzaniem réwnania
27+ 4 62 — 60 = 0.
Wtedy

a € [4;5);
[B]a e [5:6);
a € [4;6).

2. Niech A = [-5;10), B = [4;12). Wtedy

[A][5;12) € B\ 4;
[B] 4,91 c AnB;
[C]1-44) c A\ B.

i niech

. 0 2 —=2|. .
4. Niech A= |:0 1 _1:| i niech
AAT = bu biz . Wtedy
ba1 b2z

b2 > —2;
E b1z > 1;
bia < —2.
5.  Niech f(x) = 622 + 5z — 8In .
F1(1) <6;

(1) >0

F(1) < 14.
6.

Rozwazamy uktad réwnan
r—y=-—2
Ty —z =30
z+z=_8.

z:5;
z:4;
a::3.

7. W punkcie z = 0, funkcja f(z) =
2224 + 322 + Tz — 6609

rosnie coraz szybciej;
maleje coraz wolniej;

. 0o 2 P
4. Niech A= |:0 1 1} i niech
AAT = bu biz . Wtedy
ba1 b2z

bi2 < 1;
E b1z > 1;
bia > —2.
5.  Niech f(x) = 322 + 5z — 3Inz.
1'(1) > 5;

(1) > 6;

[c] ) <12

6 Rozwazamy uktad réwnan
r—y=>5
2u—z=1
z + z = 10.

w
Il

8
I

NEIEIES
IS
oo

. \;V punkcie x = 0, funkcja f(x) =
24ax* + S5x® — 6z — 412

maleje coraz szybciej;
maleje coraz wolniej;

maleje coraz szybciej.

8. Rozwazamy funkcje
flx) = 21—5 + x4 50

w przedziale [0.003; 16].
Funkcja f przyjmuje najwiekszg war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 0.003;

Funkcja f przyjmuje najwieksza war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 16;

Funkcja f przyjmuje najmniejsza war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 16.

9. Niech f(z) = 223 — 922 + 122 + 16
W przedziale (—oo; —4) funkcja f jest

rosnaca;

rosnaca;

W przedziale (1;4) funkcja f jest ma-
lejaca.

W przedziale (0;00) funkcja f jest

10.
Wtedy

£4(0,0) > 95
£2(0,0) > 19;
£2(0,0) > 21.

Niech f(z,y) = 10In(4x + 2y + 2).

rosnie coraz szybciej.

8. Rozwazamy funkcje
flz) = 2975 +z+70

w przedziale [0.008; 11].
Funkcja f przyjmuje najwiekszg war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 11;

Funkcja f przyjmuje najwiekszg war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 0.008;

Funkcja f przyjmuje najmniejsza war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 5.

9. Niech f(z) = 223 + 622 — 182 + 16
W przedziale (—oo; —4) funkcja f jest

rosnaca;

W przedziale (3;00) funkcja f jest

rosnaca;
W przedziale (—3;2) funkcja f jest
malejaca.

10. Niech f(z,y) = 12In(4x + 2y + 3).

Wtedy

£2(0,0) > 17;
£2.(0,0) > 15;
£1(0,0) > 7.



ZESTAW 5.

Nazwisko i imie

Nroindeksu ...,
TEST WIELOKROTNEGO WYBORU.

1. Niech a bedzie rozwigzaniem réwnania

27+l 4 4z — 14 = 0.

Wtedy

a € [0;1);
a € [23);
a€[1;2).

2. Niech A =[-5;7), B = [5;12). Wtedy

[5;6]CAOB;
[—4;5)CA\B;
[C]6;12) € B\ A.

4 1 4
3 Niech A = 0 O —1| i niech
19 5 6

ZESTAW 6.

Nazwisko i imie

Nroindeksu ...
TEST WIELOKROTNEGO WYBORU.

1. Niech a bedzie rozwigzaniem réwnania
27+l + 82— 6=0.
Wtedy

a € [1;2);
a € [0;2);
a € [—1;0).

2. Niech A=[-7;7), B=[2;9). Wtedy

[76;9)CAUB;
[B][-6:2) c A\ B;
[c]2;6)c AnB.

5 1 7
3. Niech A = |0 0 —1/{ i niech
9 2 3
a c
A=l =1|d e f
g h i

. 0 -2 —=11. .
4. Niech A= 0 9 2] i niech
AAT = bu bi2 . Wtedy
ba1  ba2

b2 < —2;
E b1z < 1;
biz > 1.
5.  Niech f(x) = 522 + 62 — 4In .
(1) > 0;

£(1) < 10;

#(1) < 13.
6.

Rozwazamy uktad réwnan
r—y=0
Ty —z=28
z+z=_8.

x:3;
z:5;
a::2.

7. W punkcie z = 0, funkcja f(z) =
4724 + 322 + 3z — 4202

maleje coraz szybciej;
ros$nie coraz szybciej;

. 0 -2 =2 . .
4. Niech A= |:0 9 _1] i niech
AAT = bu biz . Wtedy
ba1 b2z

bao < 1;

E boo < —2;

bao > 1.

5.  Niech f(x) = 222 + 62 — 8In .
') <5

F(1) <9;

/(1) > 4.

6. Rozwazamy uktad réwnan
r—y=-—2
20—2=28
z+z=28.

x:4;
2:4;
3:3.

7. W punkcie z = 0, funkcja f(z) =
32z% — 422 — 3z — 4371

ro$nie coraz szybciej;
maleje coraz szybciej;

rosnie coraz wolniej.

8. Rozwazamy funkcje

f(x):?;—_ﬁ+1‘+40

w przedziale [0.008;17].
Funkcja f przyjmuje najmniejszg war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 17;

Funkcja f przyjmuje najwieksza war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 0.008;

Funkcja f przyjmuje najwigksza war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 17.

9. Niech f(z) = 223 + 1522 + 24z + 15
W przedziale (—4;1) funkcja f jest
malejaca;
E W przedziale (—oo; —4) funkcja f jest
rosnaca;

rosnaca.

W przedziale (4;00) funkcja f jest

10.
Wtedy

£1(0,0) > 19;
£2.(0,0) > 16;
£1(0,0) > 21.

Niech f(z,y) = 15In(3z + 4y + 3).

maleje coraz wolniej.

8. Rozwazamy funkcje
flz) = % +z+ 60

w przedziale [0.008; 13].
Funkcja f przyjmuje najmniejszg war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 13;

Funkcja f przyjmuje najwiekszg war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 0.008;

Funkcja f przyjmuje najmniejsza war-
to$¢ w tym przedziale w punkcie 2.

9. Niech f(z) = 223 — 2422 + 72z + 15
W przedziale (2;3) funkcja f jest ma-

lejaca;

rosngca;

W przedziale (—oo; —4) funkcja f jest

rosnaca.

W przedziale (4;00) funkcja f jest

10. Niech f(z,y) = 8In(4z+ 2y +2). Wte-

dy

£2.(0,0) > 15;
£2.(0,0) > 17;
£1(0,0) > 9.



